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TİYATRO EĞİTİMİ ÖN KAYIT ŞARTNAMESİ

Odunpazarı Belediye Tiyatrosu eğitimi 18-30 yaş arası Eskişehir’de ikamet eden gençlere yönelik olarak düzenlenmektedir.

Başvurular 20 Eylül 2024 – 11 Ekim 2024 tarihleri arasında Hasan Polatkan Kültür Merkezi, Yunus Emre Kültür Merkezi ve Ceren Özdemir Gençlik Merkezi’nde gerçekleşecektir.

BAŞVURUDA ARANACAK ŞARTLAR:
• Eskişehir ilinde ikamet ediyor olmak
• Doğum tarihi 1994 (dâhil) - 2006 (dâhil) arasında olmak
• En az lise mezunu olmak
• Sabıka kaydı bulunmamak

Yukarıdaki şartları yerine getiren adaylar Başvuru Merkezlerinde( HPKM, YKSM ve Ceren Özdemir Gençlik Merkezi) ve Odunpazarı Belediyesi web sitesinde (http:// odunpazari.bel.tr) bulunan başvuru formunu eksiksiz doldurarak başvuru merkezine şahsen müracaat edeceklerdir.

Adaylara seçmeler hakkında duyuru 11 Ekim 2024 tarihinde Odunpazarı Belediye Tiyatrosu sosyal medya hesabında (@odunpazaritiyatro) ve başvuru merkezinde ilan edilecek olup, seçmeler 12 Ekim 2024 tarihinde başlayacaktır.

SEÇMELERDE ADAYLARDAN İSTENİLECEK ÇALIŞMALAR:
• Kendilerinin seçtikleri ve hazırladıkları bir parçayı sunmak
• İlgili oyun hakkında yeterli bilgiye sahip olmak
• Adaylardan kendilerinin seçeceği bir şarkıyı söylemeleri istenebilir.

(Seçmelere rahat kıyafetler ve spor ayakkabıyla gelinmesi gerekmektedir) 

Seçmeler sonucunda öğrenci olmaya hak kazanan adayların isim listesi Odunpazarı Belediyesi web sitesinde ( http:// odunpazari.bel.tr ) ve Odunpazarı Belediye Tiyatrosu sosyal medya hesaplarında ilan edilecektir.

Öğrenci olmaya hak kazanan adaylar kurs başlangıç tarihinden önce asıl kayıt için nüfus cüzdanı fotokopisi, öğrenci belgesi ya da diploma fotokopisi, 2 adet fotoğraf, adli sicil kaydı belgesi, ikametgâh belgesi ve sağlık raporu(kronik hastalığı olan adaylar için) getireceklerdir.

Yukarıda belirtilen başvuruda aranacak şartlara uygun olmadıkları sonradan anlaşılan adayların kursiyerlik hakları iptal edilecektir.

Odunpazarı Belediye Tiyatrosu eğitimi 19 Ekim 2024 tarihinde başlayacak olup ders sayısı, saatleri ve günleri Odunpazarı Belediye Tiyatrosu tarafından belirlenecek ve öğrencilere duyurulacaktır.
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NOT : Kursiyer adaylan segtikleri tirada ait oyunun tamamm okumakla yiikiimliidiir.

Basvuru kosullarmi ve sartnameyi okudum, kabul ediyorum.




